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VEREADOR TONINHO DO TAXI (SD) – Comunicação de Líder: Sr. Presidente, 

vereadores, vereadoras, demais pessoas na plateia, TVCâmara, quero agradecer a 

oportunidade de estar mais uma vez nesta Casa, de fazer parte deste grupo maravilhoso 

de vereadores e vereadoras. Cito a presença da nossa Nádia, receba um abraço. 

Aproveitando a fala do Ver. Adeli Sell a respeito dos transportes, sou um representante do 

transporte de Porto Alegre, trabalho no táxi há 40 anos e continuo trabalhando ainda, saio 

daqui e trabalho à noite no táxi. Está um grande problema nos transportes, como o Adeli 

Sell falou, em muitos ônibus. Não sei por que a mudança dos ônibus; a fiscalização da 

EPTC mudou, porque, antes os ônibus passavam por uma vistoria rígida, e, hoje, os 

rapazes chegam no pátio, olham o ônibus e assinam o papel que está trabalhando. Hoje 

os ônibus estão todos parados.  

A respeito da nossa lei geral dos táxis que está parada, está sendo feita parcelada, não 

sei o porquê. O projeto foi votado aqui na Casa em regime integral, e ela está sendo feita 

por partes, entrou a cor dos táxis, entrou o toxicológico, entrou coisinhas, e o que está 

faltando para a minha categoria é a autorização, que seja rápido isso aí. Está na mão do 

prefeito e da EPTC. Não sei por que está parado esse sistema, a Casa votou, foi unânime 

por tudo que está acontecendo na legislação do táxi, e ficou parado. Estou com dezenas, 

centenas de pessoas permissionárias precisando dessa autorização, que está trancada lá 

na mão do prefeito, eu não sei o que a gente vai fazer, ou, como disse o Adeli, se a gente 

vai ter que entrar na justiça, ou fazer alguma coisa, hein, Excelência? O que nós vamos 

resolver? Eu peço aos senhores uma colaboração. A gente está tentando conversar numa 

boa para que seja resolvida essa situação, pois nós temos centenas de famílias 

dependendo dessa autorização, a minha categoria está precisando. Agradeço aos 

senhores, muito obrigado, Presidente. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 

 


